



ПРОТОКОЛ № 23

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ОБЛАСНОЇ КОМІСІЇ

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

”16” червня 2020 року

м. Чернігів

Головував: Заступник голови обласної державної адміністрації –

Андрій ПОДОРВАН.

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком); представники ЗМІ.

Про усунення недоліків, виявлених перевіркою Міністерства розвитку громад та територій України, в частині виконання обласною державною адміністрацією нормативно-правових актів щодо запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19.

(С.БОЛДИРЕВ, П.ГАРМАШ, В.КРИВЕНКО)

На виконання доручення Прем'єр-міністра України при Міністерстві розвитку громад та територій України було утворено Робочу групу для перевірки в регіонах стану виконання обласними державними адміністраціями завдань, визначених законами України, актами Кабінету Міністрів та дорученнями Прем'єр-міністра України щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – Робоча група).

Робочою групою на території області виявлено ряд недоліків.

Щодо недоліків по забезпеченню обов'язкової госпіталізації осіб, які здійснюють перетин державного кордону, до обсерваторів (ізоляторів)

Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Болдирев Сергій Михайлович доповів:

На лист звернення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації від 14.04.2020 №07-01-02/762 погоджено з директором готелю «Профспілковий» використання його, як закладу обсервації для розміщення громадян України які прибувають із-за кордону. Відповідно до результатів комісійного обстеження фахівцями ГУ Держпродспоживслужби в області та ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» готель «Профспілковий» відповідає вимогам постанови головного санітарного лікаря України від 02.04.2020 №6 року (результат обстеження об'єкта від 18.04.2020). 28 квітня укладена угода на розміщення 60 громадян у готелі «Профспілковий». Через систему «Прозоро» проведені торги, передбачені кошти обласного бюджету у сумі 240 тис грн. Персонал готелю забезпечений комплектами засобів індивідуального

захисту (респіратори, окуляри, рукавички) на 7 днів роботи із громадянами, які прибули на обсервацію. Розрахунки щодо проживання громадян здійснені адміністрацією готелю

За рахунок коштів обласного бюджету (240,0 тис грн) здійснювались перевезення громадян, які перетинають пункти пропуску кордону у межах області до місць самоізоляції. Здійснено 9 рейсів автобусів, перевезено 211 громадян

Доповідає начальник Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Гармаш Петро Петрович

Чергування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги здійснюється у місцях їх дислокації. Це зумовлено незначною кількістю осіб, які перетинають державний кордон, та, у випадку необхідності, визначені бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги терміново виїжджатимуть до пункту пропуску.

Щодо зауважень по встановлення особливого режиму на в'їздах і виїздах на/з територій областей

Доповідає директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Болдирев Сергій Михайлович:

В населених пунктах які визнані осередками спалаху інфекційного захворювання на в'їздах і виїздах встановлені контрольно-пропускні пункти у складі працівників поліції, управління ДСНС в області, медичних працівників та представників органів місцевого самоврядування. Постійно здійснювався контроль за переміщенням громадян, проводився температурний скринінг та дезінфекція транспортних засобів. Під час дії карантинних заходів, спалаху коронавірусної інфекції на території області функціонувало 15 контрольно-пропускних пунктів.

Щодо недоліків по проведення профілактичних і протиепідемічних заходів

Доповідає директор Департамент енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації Кривенко Володимир Григорович:

У населених пунктах де виявлені осередки спалаху небезпечної інфекційної хвороби COVID-19, здійснювалась обробка дезінфікуючими засобами будівель, приміщень, доріг. Дорученням Прем'єр-Міністра України від 28.05.2020 року №18243/8/1-20 за результатами наради членів Державної комісії з питань ТЕБ та НС від 26.05.2020 скасовано виконання завдання щодо необхідності проведення санітарної обробки доріг комунальної форми власності.

Доповідає директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Болдирев Сергій Михайлович:

З метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції на території області внесені зміни до фінансування заходів «Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Чернігівської області на 2016-2020 роки» на загальну суму 2 млн грн. До регіонального матеріального резерву придбані 755 літрів спиртовмісних дезінфікуючих засобів (на суму 200 тис. грн) та

відповідно до розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 26 березня 2020 року № 184 передані Управлінню охорони здоров'я обласної державної адміністрації.

Крім того за кошти обласного бюджету для військового госпіталю та військових частин, що дислокуються на території області придбано 800 літрів спиртовмісних деззасобів на суму 300 тис. грн..

Щодо недостатнього моніторингу рішень, прийнятих місцевими комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Доповідає директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Болдирев Сергій Михайлович:

Департаментом з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації на виконання рішень обласної комісії з питань ТЕБ та НС постійно здійснюється контроль рішень місцевих комісій. Розроблений алгоритм контролю щодо прийняття карантинних обмежень та заходів послаблення карантину. Практично рішення місцевих комісій відповідають рішенням комісій вищого рівня. У населених пунктах де виявлені осередки інфекційного захворювання, заходи щодо послаблення карантину не приймаються. Звітні матеріали райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування знаходяться у Департаменті.

З метою усунення виявлених Робочою групою недоліків **комісія вирішила:**

1. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, начальнику штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації організувати роботу щодо усунення недоліків, виявлених Робочою групою.

2. Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації координувати роботу щодо:

2.1. Встановлення/зняття санітарно-карантинних пунктів пропуску на території області.

2.2. Готовності установ, які визначені для обсервації населення.

2.3. Контролю за виконанням рішень прийнятих обласною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

3. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації провести додаткову роботу з персоналом закладів охорони здоров'я, які визначені для госпіталізації осіб, хворих на Covid-19, щодо порядку прийому та обстеження хворих, які звертаються за медичною допомогою із відповідними симптомами.

На період карантину

4. Начальнику Управління охорони здоров'я облдержадміністрації Гармашу П.П., директору Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації Болдиреву С.М. забезпечити персональний контроль за виконанням завдань, визначених законами України,

актами Кабінету Міністрів України та дорученнями, резолюціями Прем'єр-міністра України щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби Covid-19.

Постійно

5. Департаментам обласної державної адміністрації: з питань цивільного захисту та оборонної роботи; енергоефективності, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства; розвитку економіки та сільського господарства; управлінням обласної державної адміністрації: охорони здоров'я, капітального будівництва; районним державним адміністраціям; виконавчим комітетам Ніжинської, Новгород-Сіверської, Прилуцької та Чернігівської міських рад, сільським, селищним, міським радам об'єднаних територіальних громад (у порядку рекомендації) вжити заходів у встановленому порядку щодо притягнення до відповідальності посадових осіб, відповідальних за виконання відповідних завдань.

Невідкладно

Перший заступник голови комісії

Андрій ПОДОРВАН

Відповідальний секретар

Андрій ДУПЛО